

プレスリリース

"ヒラコー生"が、探究した地域の魅力や課題を発表するとともに、議員と模擬討論

6年度八幡平市議会 高校生議会

「ハチタン議会」を初開催します

【発表の要旨】

選挙権年齢が20歳以上から18歳以上に引き下げられたことを踏まえ、次代を担う高校生の選挙及び政治並びに身近な地方行政への関心を高め、議員のなり手の確保につなげることを目的に、本市唯一の高校である平舘高校の生徒と模擬議会を2月19日午後に開催します。

なお生徒は、同日午前10時から開会する市議会第1回定例会も傍聴します。

1 主催 八幡平市議会

2 日時・場所 2月19日(水) 午後2時から午後4時(予定) 八幡平市議会 議事堂議場(庁舎3階)

3 出席者 八幡平市議会議員 17 名、平舘高校生徒

4 開催内容 平舘高校生徒がグループごとにハチタン報告を行うとともに、探究の過程で気付いた点などを質問します。この内容について議員が答弁を行います。

話題性・新規性

本市唯一の高校である岩手県立平舘高校では、生徒の課題解決能力の育成を図るため「総合的な探究の時間」を使い、フィールドワークをしながら地域の魅力などを研究する「八幡平探究」(ハチタン)に以前から取り組んでいます。

このハチタンの報告会は、これまでも報告会形式で2年前から開催しておりましたが、本年度は「ハチタン議会」と名前を付し、模擬議会の形式で行います。

ハチタン議会では、同校の生徒が本年度探究した結果を報告するとともに、探究の過程で気付いた点などを、本市議会の議場で質問し、議員が答弁を行います。

5 議事日程等

質問通告の順位	質問者(生徒)	質問項目	答弁議員
1	平舘高校2年 生徒2名	安代リンドウの新商品について	勝又安正 議員
2	平舘高校2年 生徒4名	建造物の漆化について	齊藤隆雄 議員
3	平舘高校2年 生徒4名	コミュニティバスの財源について	関治人 議員
4	平舘高校2年 生徒4名	食の特産品の魅力発信について	羽沢寿隆 議員
5	平舘高校1年 生徒3名	八幡平市のPR活動について	田村正元 議員

開催の意図・目的

- (1)八幡平市議会として主権者教育に取り組むもの
- (2) 議会に関心を持ってもらうことにより、将来の 議員となる人材を育成する機会とする
- (3)議員が高校生と交流する場とする

【担当】

議会事務局

局長補佐 西山 広美

電話 0195-74-2111 (内線 1381)